
opusdei.org

Naša Gospa od
Aparecida, Sao
Paulo, Brazil

Papa Franjo posjetio je
nacionalno svetište naše Gospe
od Aparecida tijekom svog puta
u Rio de Janeiro tijekom
Svjetskog dana mladih. Sveti
Josemaría također je bio tamo
1974.godine.

10.10.2013.

Priča o svetištu Aparecida

Aparecida do Norte je mali gradić na
brdašcu oko 175 km udaljen od Sao



Paula, na cesti za Rio de Janeiro.
Pored njega teče široka, vijugava
rijeka Paraiba, koja tu široko zavija
na desno. Priča pobožnosti Gospi od
Aparecida potječe iz 1717. Prema
kroničarima, tri ribara Joao, Filipe i
Pedro lovili su ribe mrežama u rijeci,
ali bez previše uspjeha. Don Pedro
Almeida, Grof od Assumara,
guverner Minas Geraisa i Sao Paula,
upravo je trebao proći tim putem i
ribarima je rečeno da sve što ulove
trebaju donijeti na banket koji se
održavao njemu u čast i tako mu
pokazati bogatstvo rijeke Paraibe.
Vrijeme je prolazilo, ali niti jedna
riba se nije ulovila u mreže. Ribari su
došli do Itaguassa, sela pored rijeke,
iscrpljeni i spremni da odustanu.
Joao je bacio mrežu po zadnji put i uz
ogromno iznenađenje izlovio mali
kip Gospe. Trojica ribara odano su
poljubila kip i sa pouzdanjem bacili
mreže u rijeku. Ovoga puta imali su
obilan ulov.



Joao je izlovio kip iz rijeke, a Filipe je
bio taj koji ga je čuvao u svojoj kući
gdje je ostao petnaest godina, sve dok
njegov sin nije izgradio kapelicu u
selu Itaguassu, jer kuća nije mogla
više primati toliko ljudi koji su
svakodnevno dolazili moliti se Gospi.
1745.godine sagrađena je nova crkva
na brdu Morro do Coqueiro koje
gleda na cijelu Paraiba dolinu. Grad
je dobio ime Aparecida (“appeared”),
i rastao je oko prve crkve koja se
nekoliko puta nadograđivala radi sve
većeg broja hodočasnika. Web
stranica o Svetištu Aparecida nudi
virtualnu turu sadašnje bazilike.

Mons. Josemaria Escriva u
Aparecidi

U utorak 28.5.1974., sveti Josemaria
putovao je helikopterom u Svetište
Gospe od Aparecida, nacionalno
svetište Brazila. Dok se spuštao iz
helikoptera prišla mu je žena s
buketom bijelih ruža. "To je za
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Gospu." rekao je sveti Josemaria
uzimajući ih. Ušao je u Baziliku gdje
je stotine ljudi čekalo da mole
krunicu s njime. Sveti Josemaria je
kleknuo i počeli su moliti na
portugalskom.

Njegove oči bile su fiksirane na kip,
molio je tihim glasom. Cijela je
bazilika molila uglas, skladno,
polagano. Kada je krunica završila,
ustao je i uputio se do kipa Gospe,
par trenutaka je gledao u kip i tiho
izgovorio "Majko!" Ruže su bile
položene uz noge Gospina kipa. Idući
dan je sveti Josemaria rekao
"Neizmjerno me usrećio odlazak
Gospi od Aparecida! Kakvu vjeru su
svi imali dok su molili! Govorio sam
Majci Božjoj, koja je i vaša i moja
majka: ‘Majko moja, Majko naša,
molim vjerom sve moje djece. Mi te
volimo jako, jako puno...’ i čuo sam u
dubini svoga srca riječi, "Djelima!’”
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